



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.: 30/2022

Kedves Szilveszter!

A 2022. február 22-én leveledben írtak bizony több helyen kétséget támasztanak.

Állításod szerint, a Kormány által elrendelt, 2022. január elsejétől kötelezően végrehajtandó béremelés a MÁO esetében kizárólag a részedről foganatosított közbenjárás eredménye.

Ugyanakkor a MÁO részére a 2021 júliusi Kormányhatározatban évekre lebontva biztosított források a MÁO munkavállalóinak egészére vonatkozóan lehetővé tették a legalább 20%-os mértékű béremelést. Sőt, a keretből ezt meghaladóan is lehetőség van béremelésekre, ahogyan arról később magad is beszámolsz. Egyáltalán nem helyén való kormányzati tollakkal ékeskedned.

Arra a billentyűbotlásra már nem vesztegetek sok időt, hogy óhatatlan elismerted: a Kormányrendeletben foglaltak teljesítése sok MÁO munkavállaló esetében még várat magára. (A 20%-os alapbér emelés általában nem jelenti a bérjövdelem azonos mértékű, jelen esetben 20%-os növekedését.)

Az is elszomorító, hogy az őszi bértárgyalások alkalmával a szakszervezeteknek azt állítottátok, hogy a Kormány által a MÁO rendelkezésre bocsátott összeget bérfejlesztésre fordítottátok, majd januárban bevallottátok, bizony egyéb más célok megvalósítására is futotta belőle.

A bérmegállapodásban foglaltak ellenére - ahogyan írod - 170 fő további béremelést kapott - vezetői indoklások és munkatársi ajánlások, valamint a titokzatosan működtetett Előremeneteli Bizottság javaslata alapján – úgymond, a kiemelt teljesítményük honorálásaként.

Milyen kár, hogy e számos embert igénylő eljárás fedetten, a Társulat tudomása nélkül zajlott, valamint a bértárgyalás során elmulasztottátok ezen szándékotokról a tárgyaló partnereiteket még tájékoztatni is.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Egy szó, mint száz: kérek a jövőben légy tényszerűbb.

Budapest, 2022. február 22.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter
elnök